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Léto je tady a s ním i čas objevovat jižní Čechy. Region nabízí stovky míst, která stojí za
návštěvu – od známých památek a oblíbených rodinných atrakcí až po méně známé lokality
s jedinečnou atmosférou. Pokud ještě přemýšlíte, kam během prázdnin vyrazit, inspiraci
najdete právě tady.

Pokud hledáte sázku na jistotu, inspirací mohou být nejnavštěvovanější turistické cíle jižních Čech za
rok 2025. Přehled každoročně vzniká ve spolupráci Institutu turismu CzechTourism, krajských a
oblastních destinačních managementů a samotných turistických cílů, které dlouhodobě sledují svou
návštěvnost.

Největším lákadlem jižních Čech zůstává Jihočeská zoologická zahrada Hluboká nad Vltavou, kterou
v loňském roce navštívilo více než čtvrt milionu lidí. Přes 200 tisíc návštěvníků zavítalo také na
Státní hrad a zámek Český Krumlov a Státní zámek Hluboká nad Vltavou. Do první desítky se dále
zařadily Zoo Tábor, Husitské muzeum v Táboře, ZOO Na Hrádečku, Sladovna Písek, Jihočeské
muzeum v Českých Budějovicích, Státní hrad a zámek Jindřichův Hradec a ZOO Dvorec.

Přestože žebříčku dlouhodobě dominují známé turistické ikony, skladba nejnavštěvovanějších cílů
ukazuje pestrost nabídky jižních Čech. Vedle významných historických památek se mezi
nejoblíbenější místa pravidelně řadí zoologické zahrady, muzea i interaktivní expozice, které oslovují
rodiny s dětmi i individuální cestovatele. Právě rozmanitost nabídky je jedním z důvodů, proč se jižní
Čechy řadí mezi nejvyhledávanější turistické regiony České republiky.

„Jižní Čechy mají obrovskou výhodu v tom, že si u nás vybere opravdu každý. Někdo míří za
ikonickými památkami, jiný hledá zábavu pro děti, další klid v přírodě nebo méně známá místa s
jedinečnou atmosférou. Přehled nejnavštěvovanějších turistických cílů může být skvělou inspirací
pro všechny, kteří ještě přemýšlí, kam o prázdninách vyrazit. A pokud už nejznámější místa znají,
doporučujeme objevit i ta, která zatím stojí trochu stranou hlavního turistického proudu,“ říká
Tereza Procházková z Jihočeské centrály cestovního ruchu.

Na méně známé, ale mimořádně zajímavé lokality, upozorňuje už několik let také
projekt Neobjevené skvosty, který připravuje agentura CzechTourism. Každý kraj každoročně
nominuje tři turisticky hodnotná místa, která si zaslouží větší pozornost návštěvníků. Cílem projektu
je ukázat, že atraktivní zážitky čekají i mimo nejvytíženější turistické trasy.

Za Jihočeský kraj byly pro rok 2026 vybrány:

Památník Edvarda Beneše v Sezimově Ústí – vila druhého československého prezidenta s
autentickou atmosférou a expozicí věnovanou jeho životu i odkazu.
Muzeum Radomyšl – nenápadné muzeum představující historii městečka i okolního regionu
prostřednictvím zajímavých sbírek a příběhů místních obyvatel.
Podzemí Slavonice – rozsáhlý systém středověkých chodeb pod historickým centrem, který
návštěvníkům přibližuje jedinečnou historii pohraničního města.

Ať už se letos vydáte za vyhlášenými jihočeskými atraktivitami, nebo dáte přednost méně objeveným
místům, jedno je jisté – jižní Čechy nabízí dostatek zážitků na víkend i celou dovolenou. Další tipy na



výlety, aktuální akce i inspiraci najdou návštěvníci na www.jiznicechy.cz

https://kraj-jihocesky.cz/cs/kam-v-jiznich-cechach-inspirujte-se-overenymi-hity-i-neobjevenymi-skvost
y

https://www.jiznicechy.cz/
https://kraj-jihocesky.cz/cs/kam-v-jiznich-cechach-inspirujte-se-overenymi-hity-i-neobjevenymi-skvosty
https://kraj-jihocesky.cz/cs/kam-v-jiznich-cechach-inspirujte-se-overenymi-hity-i-neobjevenymi-skvosty

